

Site

NR. 204, 7.10.2021

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata¹

GEORGESCU ALEXANDRINA, CNP ~~XXXXXXXXXX~~

....., CNP

....., CNP

....., CNP

....., CNP

avand adresa de comunicare in: localitatea ~~XXXXXXXXXX~~, str. ~~XXXXXXXXXX~~ nr. ~~XXXX~~, bl. ~~XXXX~~

~~XXXXXXXXXX~~, sc. ~~XXXX~~, et. ~~XXXX~~, ap. ~~XXXX~~, judetul/sectorul PH, codul postal ~~XXXXXX~~

e-mail edi-george@yahoo.com, tel. ~~075XXXXXX~~ 0722 5533 76

vand teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,5 (ha), la pretul de(*) 15.000 lei (lei)

Conditii de vanzare² sunt urmatoarele.....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categoria de folosinta ³⁾ (**)	Obs.
	Orasul/Comuna/Judetul (*)	Suprafata (ha) (*)	Numar cadastral (**)	Numar de carte funciara (**)	Numar tarla/lot (**)	Numar parcela (**)		
Se completează de către vânzător.	BĂICOI	0,5	19		78	38/19	L	
Verificat primarie ⁴⁾	X	X	X	X	X	X	X	

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator/Imputernicit
GEORGESCU ALEXANDRINA

Data 06.10.2021

Semnatura 



NOTIFICARE PREEMPTORI

JUDETUL PRAHOVA	Registrul de evidenta
Unitatea administrative-teritoriala(*) BAICOI	Nr. 208 /7.10.2021

În temeiul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștință numitei DOBROGEANU ECATERINA, CNP/CIF.(*) nr. înregistrare..... (**) în calitate de PREEMPTOR având domiciliul/reședința/sediul social/secundar în: localitatea , str. , nr. , bl., sc....., et....., ap....., județul/sectorul. , codul postal, e-mail....., tel....., Oferta de vânzare nr. 207 din data de 6710.2021, depusă de de numita **GEORGESCU ALEXANDRINA**, privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de 0.50 (ha), nr. cadastral 19 nr. carte funciară , nr. tarla 8 nr. parcela 38/19 categorie de folosință Livada, la prețul de 15000 lei, afișată la sediul/site-ul Primăriei BAICOI, județul PRAHOVA.

PRIMAR,

Marius Ioan Constantin



Secretar General

Cristina Savu

